

06/18/2016 週六生命交流會

楊姐姐帶領

- 進入祂同在的秘訣之一是，帶著喜樂的心，因為祂是喜樂的靈。
- 唱「居在主裏」
 - * 惟有大渴慕，會吸引主的同在，並帶下大滿足。
 - * 內在生活／神同在且同住的四階段：（1）來到主前，知道主要給，並漸漸進入安息；（2）給祂更多時間，主也賜下更多的話語，並愈來愈寶貴祂的同在；（3）主加力量，願意向己死，讓主活；（4）救恩成全在我們的身上。
- 住在主裏，把自己的所有都帶進主裏，把生活大小事都交給祂。
- 跟隨聖靈，就能住在祂裏面。
- 住在主裏的好處：祂顯現，我們可以坦然無懼（約壹2:28），不犯罪（約壹3:6）。
- 見證一&二：找聚會地點
 - * 跟隨聖靈，要等候，確認，讓祂的旨意愈來愈顯明。
 - * 周牧師建言：不能用人的方法解決神的事，要跟隨聖靈。若是祂的心意，祂的同在必大大降臨。
 - * 把自己獻給神之後，不可反悔又收回。
- 見證三：清除偶像
- 見證四：家裡阿姨等候神
 - * 甘甜一 等候神五分鐘，還要。
- 見證五：憂鬱症在等候神當中，得醫治。
- 見證六：帶領小組遇問題，就等候神
- 分享自己的靈程學習：主在擴充楊姐妹的肚量，不看重外面，看重裏面，也願意捨己。裏面是耶穌所有的，最重要的是十字架。（約14:31），更多回到祂裏面，按祂吩咐行（約15:7）；讓祂的話成為準則（約壹2:6）。追求：活著非我，乃祂活著。只要願意，主必做成。
- 問題回答：
 - 一、如何帶領孩子安靜等候神？
少說，多做。
 - 二、在傳統教會怎樣帶領弟兄姐妹一起操練安靜等候神？
自己沒有的，沒辦法給人。裏面的光夠大，就會吸引人。自己先吃飽喝足，再給別人。
 - 三、一直追求，但真的沒有方言，覺得享受主、生活有見證就好，這樣想對嗎？
要渴慕神的恩賜，但讓主決定何時給。約16:12 愈放鬆，愈自然愈好，交給主。
 - 四、等候神時，說方言，可以嗎？／等候時，該幹什麼？
幹什麼不重要，關鍵的是在祂的面前，隨著感動。在聚會中，要跟隨聖靈的水流。

五、沒有方言，是操練的不好嗎？

只管渴慕就好了，聖靈給時不要拒絕。

六、等候神，就睡著，一直都在睡，怎麼辦？

七、等候神，胡思亂想怎麼辦？

心思跑出去，不要自責。只是需要操練，把心思釘在主裏面，只要把心思拉回就可以，用簡單的禱告、詩歌，把自己心思拉回。

八、初期等候神，如何確定是出於神？

不要注意那些話語、思想，把注意力放在耶穌身上，轉眼仰望耶穌，慢慢這些聲音就無法拉走你。初期可透過禱告或詩歌，或向主說些愛慕的話。

九、信主後，做事決定反而遲疑很多。